



В г. Каменске-Шахтинском в рамках возбужденного уголовного дела следователи устанавливают круг лиц, причастных к незаконному обороту немаркированной табачной продукции

Следственным отделом по г. Донецку следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ростовской области возбуждено уголовное дело в отношении четырех жителей г. Каменска-Шахтинского. Они подозреваются в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч. 6 ст. 171¹ УК РФ (незаконный оборот товаров и продукции без маркировки и (или) нанесения информации, предусмотренной законодательством Российской Федерации).

По версии следствия, в период времени с августа 2017 года по март 2018 года подозреваемые, действуя группой лиц по предварительному сговору, незаконно приобретали немаркированную табачную продукцию, которую хранили на складах, расположенных в г. Каменск-Шахтинский, а затем перевозили на торговые точки, где реализовывали. Полученная прибыль распределялась между подозреваемыми.

В ходе расследования уголовного дела следствием получены сведения о покровительстве подозреваемых сотрудниками полиции.

С целью проверки полученных сведений следователем совместно с оперативными сотрудниками УФСБ России по Ростовской области проведены обыски в помещении МО МВД России «Каменский», в ходе которых изъяты документы, имеющие значение для дела.

В настоящее время расследование уголовного дела продолжается. Проводятся следственные действия и оперативные мероприятия, направленные на установление обстоятельств совершенного преступления, а также всех лиц, причастных к его совершению.

04 Февраля 2019

Адрес страницы: <https://rostov.sledcom.ru/news/item/1296538>



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ростовской области
